
数と計算 領域 ５年 組 番 名前 ／ 20

① ４６＋５５

② ４０２－８

③ ９０３×６

④ １０－０.７

⑤ ９０×０.７

⑥ ０.３×０.３

⑦ ２４÷０.３

⑧ ８.６÷３.４（商を の位まで求めて，あまりも出しましょう）

⑨ ３÷５（割り切れるまで割りましょう）

⑩ ５.５÷８（商は四捨五入して の位まで求めましょう。）

⑪

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑪

⑧商： あまり：

⑩

⑨

⑨

⑩

⑭ ３×（２＋４）

⑮ ４×８÷２

⑯ 次のア～エの４つの式で，□の中に入る数は０より大きい
同じ数です。計算の答えが□の数より大きくなるものをア～
エからすべて選び，記号で答えなさい。

ア □×１.５ イ □×０.５

ウ □÷１.５ エ □÷０.５

⑰ □にあてはまる不等号を書きましょう。（完答）

□ ， □
⑪ ８と１２の最小公倍数を求めましょう。

⑲ ４８.１÷１.３の答えを３７と求めました。
この答えが正しいかどうかを，次のように確かめます。

□×□を計算して，□に

なるかどうかを確かめます。

上の□には，「４８.１」「１.３」「３７」のいずれかが

入ります。あてはまるものを書きましょう。（完答）

⑳ バスに乗る人が，バス停に一列に並んで待っています。
ゆみさんは前から５番目，後ろから８番目に並んでいます。
バス停には全部で何人並んでいますか。

⑭

⑬

⑫

⑮

⑯

⑱

⑳
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① ４６＋５５

② ４０２－８

③ ９０３×６

④ １０－０.７

⑤ ９０×０.７

⑥ ０.３×０.３

⑦ ２４÷０.３

⑧ ８.６÷３.４（商を の位まで求めて，あまりも出しましょう）

⑨ ３÷５（割り切れるまで割りましょう）

⑩ ５.５÷８（商は四捨五入して の位まで求めましょう。）

⑪

① １０１

② ３９４

③ ５４１８

④ ９.３

⑤ ６３

⑥ ０.０９

⑦ ８０

⑪

①商：２.５ あまり：０.１

⑩ ０.７

⑨ ０.６

⑨

⑩

⑭ ３×（２＋４）

⑮ ４×８÷２

⑯ 次のア～エの４つの式で，□の中に入る数は０より大きい
同じ数です。計算の答えが□の数より大きくなるものをア～
エからすべて選び，記号で答えなさい。

ア □×１.５ イ □×０.５

ウ □÷１.５ エ □÷０.５

⑰ □にあてはまる不等号を書きましょう。（完答）

□ ， □
⑱ ８と１２の最小公倍数を求めましょう。

⑲ ４８.１÷１.３の答えを３７と求めました。
この答えが正しいかどうかを，次のように確かめます。

□×□を計算して，□に

なるかどうかを確かめます。

上の□には，「４８.１」「１.３」「３７」のいずれかが

入ります。あてはまるものを書きましょう。（完答）

⑳ バスに乗る人が，バス停に一列に並んで待っています。
ゆみさんは前から５番目，後ろから８番目に並んでいます。
バス停には全部で何人並んでいますか。

⑭ １８

⑬

⑫

⑮ １６

⑯ ア エ

＞ ＜

⑱ ２４

３７ １.３ ４８.１

⑳ １４
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１ 次の問題に答えましょう。

① ○アの角の大きさについて正しいものを，下の１～４の中
から１つ選んでその番号を書きましょう。

１ ９０°未満である。

２ ９０°以上で１８０°未満である。

３ １８０°以上で２７０°未満である。

４ ２７０°以上で３６０°未満である。

② ○アの角の大きさは何度ですか。

○ア

２ 下の三角形アイウの面積の求め方を考えます。
辺アイを底辺とするとき，高さはどこの長さになりますか。

次の□１から□４までの中から１つ選んでその番号を書きましょう。

３ 次の問題に答えましょう。
① 三角形の面積を求める式と答えを書きましょう。

② ひし形の面積を求める式と答えを書きましょう。

１①
(答え)

１②
(答え) 度

２

(答)

３①
(式) (答え)

1cm
1cm

３②
(式) (答え)

4cm 3cm

2.5cm

４ 下の図のように正方形を１本の対角線で切ったときにでき
た三角形の名前を答えましょう。また，○アの角度を書きまし
ょう。（完答）

５ 下の図は直方体の展開図です。次の問いに答えましょう。

① 上の図の，面○あを面カキシサとよびます。ほかの面も同
じようによびます。

この展開図を組み立てたときに面○あと平行になる面はど
の面ですか。１～５の中から選んで，その番号を書きまし
ょう。

１ 面ウエケク ２ 面エオコケ ３ 面オカサコ
４ 面アイキカ ５ 面サシセス

② この展開図を組み立てたときに辺スセと重なる辺を答え
ましょう。

６ 下の直方体について，次の問題に答えましょう。

① 面○アに平行な辺はいくつかあります。面○アに平行な辺を
１つ選んで，書きましょう。

② 面○アと平行な面はどれですか。下の１～５の中から選ん
でその数字を書きましょう。

(名前)

４

(角度) 度
○ア

６①
(答) 辺

６②

（答）

５①
(答え)

５②
(答え) 辺

ア イ

ウ エ オ カ キ

あ

ク ケ コ サ
シ

ス セ
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１ 次の問題に答えましょう。

① ○アの角の大きさについて正しいものを，下の１～４の中
から１つ選んでその番号を書きましょう。

１ ９０°未満である。

２ ９０°以上で１８０°未満である。

３ １８０°以上で２７０°未満である。

４ ２７０°以上で３６０°未満である。

② ○アの角の大きさは何度ですか。

○ア

２ 下の三角形アイウの面積の求め方を考えます。
辺アイを底辺とするとき，高さはどこの長さになりますか。

次の□１から□４までの中から１つ選んでその番号を書きましょう。

３ 次の問題に答えましょう。
① 三角形の面積を求める式と答えを書きましょう。

② ひし形の面積を求める式と答えを書きましょう。

１①
(答え) ２

１②
(答え) ３０５ 度

２

(答) □４

３①
(式) ５×４÷２ (答え) １０

1cm
1cm

３②
(式) ４×３÷２ (答え) ６ cm2

4cm 3cm

2.5cm

４ 下の図のように正方形を１本の対角線で切ったときにでき
た三角形の名前を答えましょう。また，○アの角度を書きまし
ょう。（完答）

５ 下の図は直方体の展開図です。次の問いに答えましょう。

① 上の図の，面○あを面カキシサとよびます。ほかの面も同
じようによびます。

この展開図を組み立てたときに面○あと平行になる面はど
の面ですか。１～５の中から選んで，その番号を書きまし
ょう。

１ 面ウエケク ２ 面エオコケ ３ 面オカサコ
４ 面アイキカ ５ 面サシセス

② この展開図を組み立てたときに辺スセと重なる辺を答え
ましょう。

６ 下の直方体について，次の問題に答えましょう。

① 面○アに平行な辺はいくつかあります。面○アに平行な辺を
１つ選んで，書きましょう。

② 面○アと平行な面はどれですか。下の１～５の中から選ん
でその数字を書きましょう。

(名前) 直角二等辺三角形

４

(角度) ４５ 度
○ア

６②

（答） １

６① 辺 EF
(答)(または 辺FG，辺GH，辺HE）

５①
(答え) ２

５②
ケコ(答え) 辺

ア イ

ウ エ オ カ キ

あ

ク ケ コ サ
シ

ス セ
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１ 次の問題に答えましょう。
① 200cm の 50 ％の長さは何 cm ですか。求める式と答えを
書きましょう。

② タロウ君の学級の人数は３５人です。そのうち野球クラ
ブに入っている人は７人です。学級の人数をもとにした野
球クラブに入っている人の割合は何％ですか。求める式と
答えを書きましょう。

③ さとしさんの学校の去年の子どもの数は４２０人で，今
年は去年より５％増えたそうです。今年の子どもの人数は
何人でしょう。

２ 右の円グラフは，ある学校で３月に
貸し出された本の冊数の種類別の割合
を表したものです。
① 「科学」の本の冊数の割合は，全
体の何％ですか。答えを書きましょ
う。

② ３月に貸し出された本の冊数は６２０冊でした。「物語」
の冊数は何冊ですか。求める式と答えを書きましょう。

３ 下の表は，月曜日から土曜日までの６日間に，畑でとれた
トマトの数を調べたものです。この６日間では，１日に平均
何個のトマトがとれたことになりますか。

①
(式) (答え) cm

２
(答)
①

％

②
(式) (答え) ％

２②
(式) (答え) 冊

③
(式) (答え) 人

貸し出された本の冊数の割合(3月)

物語

科学

歴史

伝記

その他

曜 日 月 火 水 木 金 土

トマトの数(個) ６ ３ ２ ０ １ ９

３

個

４ 赤いテープと白いテープの長さについて，次の事が分かっ
ています。

赤いテープの長さは 120cmです。
赤いテープの長さは，白いテープの長さの 0.6倍です。

① 赤いテープと白いテープの長さの関係を正しく表してい
る図はどれですか。１～４までの中から１つ選んで，その
番号をかきましょう。

② 白いテープの長さを求める式を書きましょう。

５ 北公園と南公園の二つの公園があ
ります。
右の表は，北公園と南公園で遊ん

でいる子どもの人数を表しています。
どちらの公園がすいているか調べる
ために下の計算をしました。

北公園 １６÷４００＝０.０４
南公園 ２５÷５００＝０.０５

上の計算からどのようなことがわかりますか。次のア～エ
の中からひとつ選んで，その記号を書きましょう。

ア １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，北公園の
ほうがすいている。

イ １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，南公園の
ほうがすいている。

ウ １ m ２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，北公園
のほうがすいている。

エ １ m２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，南公園
のほうがすいている。

６ あるシートの面積は８m２ で，シートの上には 14 人すわっ
ています。次の図はシートの様子を表し，図の中の●は１人
を表しています。シート１m２あたりの人数を求める式を書き，
答えをかきましょう。

子どもの人数 面積

北 16人 400㎡

南 25人 500㎡

４①(番号)

６
(式) (答え) 人

５

４
(式)
②
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１ 次の問題に答えましょう。
① 200cm の 50 ％の長さは何 cm ですか。求める式と答えを
書きましょう。

② タロウ君の学級の人数は３５人です。そのうち野球クラ
ブに入っている人は７人です。学級の人数をもとにした野
球クラブに入っている人の割合は何％ですか。求める式と
答えを書きましょう。

③ さとしさんの学校の去年の子どもの数は４２０人で，今
年は去年より５％増えたそうです。今年の子どもの人数は
何人でしょう。

２ 右の円グラフは，ある学校で３月に
貸し出された本の冊数の種類別の割合
を表したものです。
① 「科学」の本の冊数の割合は，全
体の何％ですか。答えを書きましょ
う。

② ３月に貸し出された本の冊数は６２０冊でした。「物語」
の冊数は何冊ですか。求める式と答えを書きましょう。

３ 下の表は，月曜日から土曜日までの６日間に，畑でとれた
トマトの数を調べたものです。この６日間では，１日に平均
何個のトマトがとれたことになりますか。

①
(式) ２００×０.５ (答え) １００ cm

２
(答)
①

２０ ％

②
(式) ７÷３５ (答え) ２０ ％

２②
(式) ６２０×０.４ (答え) ２４８ 冊

③
(式) ４２０×１.０５ (答え) ４４１ 人

貸し出された本の冊数の割合(3月)

物語

科学

歴史

伝記

その他

曜 日 月 火 水 木 金 土

トマトの数(個) ６ ３ ２ ０ １ ９

３

３．５ 個

４ 赤いテープと白いテープの長さについて，次の事が分かっ
ています。

赤いテープの長さは 120cmです。
赤いテープの長さは，白いテープの長さの 0.6倍です。

① 赤いテープと白いテープの長さの関係を正しく表してい
る図はどれですか。１～４までの中から１つ選んで，その
番号をかきましょう。

② 白いテープの長さを求める式を書きましょう。

５ 北公園と南公園の二つの公園があ
ります。
右の表は，北公園と南公園で遊ん

でいる子どもの人数を表しています。
どちらの公園がすいているか調べる
ために下の計算をしました。

北公園 １６÷４００＝０.０４
南公園 ２５÷５００＝０.０５

上の計算からどのようなことがわかりますか。次のア～エ
の中からひとつ選んで，その記号を書きましょう。

ア １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，北公園の
ほうがすいている。

イ １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，南公園の
ほうがすいている。

ウ １ m ２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，北公園
のほうがすいている。

エ １ m２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，南公園
のほうがすいている。

６ あるシートの面積は８m２ で，シートの上には 14 人すわっ
ています。次の図はシートの様子を表し，図の中の●は１人
を表しています。シート１m２あたりの人数を求める式を書き，
答えをかきましょう。

子どもの人数 面積

北 16人 400㎡

南 25人 500㎡

４①(番号)

４

６
(式) １４÷８ (答え) １.７５ 人

５

ウ

４
(式)
②

１２０÷０.６
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１ 次の問題に答えましょう。
① 500g の 120％の重さは何 g ですか。求める式と答えを書
きましょう。求める式と答えを書きましょう。

② ある学校の全校児童 200人のうち，女子は 40人だった。
女子の人数の割合は，全校児童の何％ですか。求める式

と答えを書きましょう。

③ ある店では，昨日，パンが１２０個売れました。今日は，
昨日よりも売れた数が２０％少なくなりました。今日売れ
たパンは何個ですか。求める式と答えを書きましょう。

２ 下の図はとし子さんたちの学校の畑の広さを表しています。

じゃがいも畑 花畑
40m２ 10m２

① じゃがいも畑の面積 40m２ は，学校の畑全体の面積 50m２

の何％にあたりますか。

② とし子さんは，他の学校の畑の広さも調べてみました。
学校の畑全体の面積をもとにした時の，ジャガイモ畑の

面積の割合が一番大きい学校はどこですか。ア～エまでの
中から１つ選んでその記号を書きましょう。

３ 下の表は，月曜日から金曜日までの５日間に，図書室を利
用した人数を調べたものです。この５日間で利用した人数の
平均は５.２人でした。木曜日に利用した人は何人でしょう。

２②(記号)

①
(式) (答え) g

③
(式) (答え) 個

２
(答)
①

%

ア じゃがいも畑 花畑

イ じゃがいも畑 花畑

ウ じゃがいも畑 花畑

エ じゃがいも畑 花畑

②
(式) (答え) %

曜 日 月 火 水 木 金

トマトの数(個) ２ ８ ０ １０

３

人

４ 下の図のように，白いテープの長さをもとにして，赤いテ
ープと青いテープの長さを表しました。

① 赤いテープの長さを求める式を，下のアからエまでのな
かから一つ選んで，その番号を書きましょう。

ア ８０＋０.２
イ ８０－０.２
ウ ８０×１.２
エ ８０÷１.２

② 青いテープの長さを求める式を書きましょう。

５ りょうさんのお父さんの自動車は，
４０Ｌのガソリンで，７６０ km 走り
ます。そこで，ガソリンの量と走る
距離について調べるために，下のよ
うな計算をしました。

７６０÷４０＝１９

上の計算は，どのようなことを計算している式ですか。次
のア～エの中からひとつ選んで，その記号を書きましょう。

ア ４０ L のガソリンで走ることができる距離を計算して
いる。

イ １ km走るために必要なガソリンの量を計算している。
ウ １ L のガソリンで走ることができる距離を計算してい

る。
エ ７６０ km 走るために必要なガソリンの量を計算して

いる。

６ Ａの部屋の面積は８ m ２で，部屋の中には１６人います。
① Ａの部屋の様子を表している図はどれですか。下の１～
４までの中から１つ選んで，その番号を書きましょう。
ただし，●は１人を表します。

走った距離 ガソリンの量

760km ４０L

５

４
(式)
②

４①(番号)

６
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１ 次の問題に答えましょう。
① 500g の 120％の重さは何 g ですか。求める式と答えを書
きましょう。求める式と答えを書きましょう。

② ある学校の全校児童 200人のうち，女子は 40人だった。
女子の人数の割合は，全校児童の何％ですか。求める式

と答えを書きましょう。

③ ある店では，昨日，パンが１２０個売れました。今日は，
昨日よりも売れた数が２０％少なくなりました。今日売れ
たパンは何個ですか。求める式と答えを書きましょう。

２ 下の図はとし子さんたちの学校の畑の広さを表しています。

じゃがいも畑 花畑
40m２ 10m２

① じゃがいも畑の面積 40m２ は，学校の畑全体の面積 50m２

の何％にあたりますか。

② とし子さんは，他の学校の畑の広さも調べてみました。
学校の畑全体の面積をもとにした時の，ジャガイモ畑の

面積の割合が一番大きい学校はどこですか。ア～エまでの
中から１つ選んでその記号を書きましょう。

３ 下の表は，月曜日から金曜日までの５日間に，図書室を利
用した人数を調べたものです。この５日間で利用した人数の
平均は５.２人でした。木曜日に利用した人は何人でしょう。

２②(記号)

イ

①
(式) ５００×１.２ (答え) ６００ g

③
(式) １２０×０.８ (答え) ９０ 個

２
(答)
①

８０ %

ア じゃがいも畑 花畑

イ じゃがいも畑 花畑

ウ じゃがいも畑 花畑

エ じゃがいも畑 花畑

②
(式) ４０÷２００ (答え) ２０ %

曜 日 月 火 水 木 金

トマトの数(個) ２ ８ ０ １０

３

６ 人

４ 下の図のように，白いテープの長さをもとにして，赤いテ
ープと青いテープの長さを表しました。

① 赤いテープの長さを求める式を，下のアからエまでのな
かから一つ選んで，その番号を書きましょう。

ア ８０＋０.２
イ ８０－０.２
ウ ８０×１.２
エ ８０÷１.２

② 青いテープの長さを求める式を書きましょう。

５ りょうさんのお父さんの自動車は，
４０Ｌのガソリンで，７６０ km 走り
ます。そこで，ガソリンの量と走る
距離について調べるために，下のよ
うな計算をしました。

７６０÷４０＝１９

上の計算は，どのようなことを計算している式ですか。次
のア～エの中からひとつ選んで，その記号を書きましょう。

ア ４０ L のガソリンで走ることができる距離を計算して
いる。

イ １ km走るために必要なガソリンの量を計算している。
ウ １ L のガソリンで走ることができる距離を計算してい

る。
エ ７６０ km 走るために必要なガソリンの量を計算して

いる。

６ Ａの部屋の面積は８ m ２で，部屋の中には１６人います。
① Ａの部屋の様子を表している図はどれですか。下の１～
４までの中から１つ選んで，その番号を書きましょう。
ただし，●は１人を表します。

走った距離 ガソリンの量

760km ４０L

５

ウ

４
(式)
②

８０×０.４

４①(番号)

ウ

６

４
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１ 次の問題に答えましょう。
① 200cm の 50 ％の長さは何 cm ですか。求める式と答えを
書きましょう。

② ある店では，昨日，パンが１２０個売れました。今日は，
１５０個売れました。昨日の売り上げをもとにした，今日
の売り上げの割合は何％ですか。求める式と答えを書きま
しょう。

② さやかさんのクラスでは，虫歯のある人が１４人いまし
た。これはクラス全体の人数の４０％です。
さやかさんのクラスの人数は何人でしょう。

２ 右の円グラフは，ある学校で３月に
貸し出された本の冊数の種類別の割合
を表したものです。
① 「科学」の本の冊数の割合は，全
体の何％ですか。答えを書きましょ
う。

② ３月に貸し出された本の冊数は６２０冊でした。「物語」
の冊数は何冊ですか。求める式と答えを書きましょう。

２ 家でイヌやネコを飼っているかどうかを，１３人に聞いて，
左の表のように記録しました。これを右の表にまとめます。

(1)左の表の出席番号１番の人は右の
表のアからエまでの中のどこに入
りますか。

(2)上の表のオに当てはまる数を書き
ましょう。

①
(式) (答え) cm

③
(式) (答え) 人

②
(式) (答え) %

２
(答)
①

％

２②
(式) (答え) 冊

貸し出された本の冊数の割合(3月)

物語

科学
歴史

伝記

その他

飼っている動物調べ

出席番号 イヌ ネコ
１ 〇 ×

２ × ×

３ 〇 ×
４ 〇 〇

５ 〇 ×

６ × ×
７ 〇 ×

８ × ×
９ 〇 〇

１０ × 〇

１１ 〇 ×
１２ × ×

１３ 〇 ×

〇…飼っている
×…飼っていない

飼っている動物調べ (人)

ネコ
合計

〇 ×

〇 ア イ
イ
ヌ × ウ エ

合計 オ

３(1) (2)

４ ○あ，○い，○う，○えの４本のテープがあります。それぞれのテ
ープの長さは６０cm，９０cm，３０cm，７０cmです。
(1)～(3)の問いに答えましょう。

○あ

○い

○う

○え

① ○えの長さを１とみたとき，１より大きい数にあたる長さ
は，○あ，○い，○うのうちどれですか。

② ○あの長さをもとにしたとき，○うの長さが何倍かを求めま
す。式と答えを書きましょう。

５ 北公園と南公園の二つの公園があります。
右の表は，北公園と南公園で遊ん

でいる子どもの人数を表しています。
どちらの公園がすいているか調べる
ために下の計算をしました。

北公園 １６÷４００＝０.０４
南公園 ２５÷５００＝０.０５

上の計算からどのようなことがわかりますか。次のア～エ
の中からひとつ選んで，その記号を書きましょう。

ア １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，北公園の
ほうがすいている。

イ １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，南公園の
ほうがすいている。

ウ １ m ２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，北公園
のほうがすいている。

エ １ m２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，南公園
のほうがすいている。

６ １ｍあたりの値段が６０円のリボンを０.４ｍ買います。こ
の時の代金を□円として，リボンの長さと代金の関係を下
の図に表します。
「１ｍあたりの値段の６０」「買う長さの０.４」「０.４ｍ
分の代金の□」のそれぞれの場所は，下の図のどこになり
ますか。アからオまでの中から，あてはまるものを１つず
つ選んで，その記号を書きましょう。

４①

４
(式)
②

（答） 倍

５

子どもの人数 面積

北 16人 400㎡

南 25人 500㎡

0 ア イ ウ
(円)代金

長さ (m)
0 エ １ オ

６

1mあたりの
買う長さの 0.4 0.4m分の

値段の 60 代金の□

（完答）
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１ 次の問題に答えましょう。
① 200cm の 50 ％の長さは何 cm ですか。求める式と答えを
書きましょう。

② ある店では，昨日，パンが１２０個売れました。今日は，
１５０個売れました。昨日の売り上げをもとにした，今日
の売り上げの割合は何％ですか。求める式と答えを書きま
しょう。

② さやかさんのクラスでは，虫歯のある人が１４人いまし
た。これはクラス全体の人数の４０％です。
さやかさんのクラスの人数は何人でしょう。

２ 右の円グラフは，ある学校で３月に
貸し出された本の冊数の種類別の割合
を表したものです。
① 「科学」の本の冊数の割合は，全
体の何％ですか。答えを書きましょ
う。

② ３月に貸し出された本の冊数は６２０冊でした。「物語」
の冊数は何冊ですか。求める式と答えを書きましょう。

２ 家でイヌやネコを飼っているかどうかを，１３人に聞いて，
左の表のように記録しました。これを右の表にまとめます。

(1)左の表の出席番号１番の人は右の
表のアからエまでの中のどこに入
りますか。

(2)上の表のオに当てはまる数を書き
ましょう。

①
(式) ２００×０.５ (答え) １００ cm

③
(式) １４÷０.４ (答え) ３５ 人

②
(式) １５０÷１２０ (答え) １２５ %

２
(答)
①

２０ ％

２②
(式) ６２０×０.４ (答え) ２４８ 冊

貸し出された本の冊数の割合(3月)

物語

科学
歴史

伝記

その他

飼っている動物調べ

出席番号 イヌ ネコ
１ 〇 ×

２ × ×

３ 〇 ×
４ 〇 〇

５ 〇 ×

６ × ×
７ 〇 ×

８ × ×
９ 〇 〇

１０ × 〇

１１ 〇 ×
１２ × ×

１３ 〇 ×

〇…飼っている
×…飼っていない

飼っている動物調べ (人)

ネコ
合計

〇 ×

〇 ア イ
イ
ヌ × ウ エ

合計 オ

３(1) (2)
イ １３

（完答）

４ ○あ，○い，○う，○えの４本のテープがあります。それぞれのテ
ープの長さは６０cm，９０cm，３０cm，７０cmです。
(1)～(3)の問いに答えましょう。

○あ

○い

○う

○え

① ○えの長さを１とみたとき，１より大きい数にあたる長さ
は，○あ，○い，○うのうちどれですか。

② ○あの長さをもとにしたとき，○うの長さが何倍かを求めま
す。式と答えを書きましょう。

５ 北公園と南公園の二つの公園があります。
右の表は，北公園と南公園で遊ん

でいる子どもの人数を表しています。
どちらの公園がすいているか調べる
ために下の計算をしました。

北公園 １６÷４００＝０.０４
南公園 ２５÷５００＝０.０５

上の計算からどのようなことがわかりますか。次のア～エ
の中からひとつ選んで，その記号を書きましょう。

ア １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，北公園の
ほうがすいている。

イ １人あたりの面積は０.０４と０.０５なので，南公園の
ほうがすいている。

ウ １ m ２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，北公園
のほうがすいている。

エ １ m２あたりの人数は０.０４と０.０５なので，南公園
のほうがすいている。

６ １ｍあたりの値段が６０円のリボンを０.４ｍ買います。こ
の時の代金を□円として，リボンの長さと代金の関係を下
の図に表します。
「１ｍあたりの値段の６０」「買う長さの０.４」「０.４ｍ
分の代金の□」のそれぞれの場所は，下の図のどこになり
ますか。アからオまでの中から，あてはまるものを１つず
つ選んで，その記号を書きましょう。

４①

い

４
(式)
②

３０÷６０ （答） ０.５ 倍

５

ウ

子どもの人数 面積

北 16人 400㎡

南 25人 500㎡

0 ア イ ウ
(円)代金

長さ (m)
0 エ １ オ

６

1mあたりの
買う長さの 0.4 0.4m分の

値段の 60 代金の□

イ エ ア

（完答）


